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Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Fontos tudnivalok

Formai eloirasok:

1. Kérjiik, hogy a dolgozatot a vizsgazo altal hasznalt sziniitdl eltéré szinii tollal, olvas-
hatéan javitsa ki.

2. A feladatok mellett taldlhatd sziirke téglalapok koziil az els6ben a feladatra adhatd ma-
ximalis pontszdm van, a javitd altal adott pontszim a mellette levd téglalapba
kertiiljon.

3. Kifogastalan megoldas esetén kérjiik, hogy a maximalis pontszam feltiintetése mellett
kipipélassal jelezze, hogy az adott gondolati egységet latta, és jonak mindsitette.

4. Hidnyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy a hiba jelzése mellett az egyes részpont-
szamokat is irja ra a dolgozatra. Ha a dolgozat javitasat jobban kévethetévé teszi, akkor
a vizsgazo altal elvesztett részpontszamok jelzése is elfogadhatd. Ne maradjon olyan
részlet a megoldasban, amelyrdl a javitas utdn nem nyilvanvald, hogy helyes, hibas vagy
folosleges.

5. A javitas soran alkalmazza az alabbi jeloléseket.

helyes 1épés: kipipdlas

elvi hiba: kétszeres alahuzas

szamolasi hiba vagy mas, nem elvi hiba: egyszeres aldhiizas

rossz kiindulo6 adattal végzett helyes 1€épés: szaggatott vagy athuzott kipipalds

hianyos indoklas, hianyos felsorolds vagy mas hiany: hidnyjel

nem érthetd rész: kérdojel és/vagy hullamvonal

6. Az abran kiviil ceruzaval irt részeket ne értékelje.
Tartalmi kérések:

1. Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré
megoldas sziiletik, keresse meg ezen megolddsoknak az Gtmutatd egyes részleteivel
egyenértékil részeit, €s ennek alapjan pontozzon.

2. A pontozasi itmutatd pontjai tovabb bonthaték, hacsak az utmutaté masképp nem
rendelkezik. Az adhat6 pontszdmok azonban csak egész pontok lehetnek.

3. Ha a megoldasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar
pont, ahol a tanul6 a hibat elkdvette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolatmenet
alapjan tovabb dolgozik, és a megoldando6 probléma lényegében nem valtozik meg, ak-
kor a kovetkez6 részpontszamokat meg kell adni.

4. Elvi hibat kdvetden egy gondolati egységen beliil (ezeket az ttmutatoban kettds vonal
jelzi) a formadlisan helyes matematikai Iépésekre sem jar pont. Ha azonban a tanulo
az elvi hibaval kapott rossz eredménnyel — mint kiindulé adattal — helyesen szdmol to-
vabb a kdvetkezd gondolati egységekben vagy részkérdésekben, akkor ezekre a részekre
kapja meg a maximalis pontot, ha a megoldand6 probléma lényegében nem valtozott
meg.

5. Ha a megoldési utmutatoban zardjelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység,
akkor ennek hidnya esetén is teljes értékli a megoldas.
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6.

7.

8.
9.

10.

11.

12.

13.

14.

Egy feladatra adott tobbféle megoldasi probalkozas koziil a vizsgazé altal megjelolt
valtozat értékelhetd. A javitas soran egyértelmiien jelezze, hogy melyik valtozatot ér-
tékelte, és melyiket nem.

A megoldasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre eldirt maximalis
pontszamot meghaladé pont) nem adhato.

Egy feladatra vagy részfeladatra adott 0sszpontszam nem lehet negativ.

Az olyan részszamitasokért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibasak, de
amelyeket a feladat megoldasédhoz a vizsgdzo ténylegesen nem hasznal fel.

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matemati-
kai indoklas nélkiil — a kdvetkezé miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas,

. r r r r 7 3 r n . r r 14 o r r
kivonas, szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, []J kiszdmitasa, a fliggvénytab-

lazatban fellelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a w és az
e szam kozelitd értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek
meghatarozasa. Tovabbi matematikai indoklas nélkiil hasznélhatok a szamologépek bi-
zonyos statisztikai mutatok kiszamitasara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat
szovege kifejezetten nem koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemuta-
tasat is. Egyéb esetekben a géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili 1épéseknek
szamitanak, azokért nem jar pont.

Az abrak bizonyitd erejii felhasznalasa (példaul adatok leolvasdsa méréssel) nem elfo-
gadhato.

Valoésziniiségek megadasanal (ha a feladat szovege masképp nem rendelkezik) a szaza-
Iékban megadott helyes valasz is elfogadhato.

Ha egy feladat szovege nem ir eld kerekitési kotelezettséget, akkor az utmutatoban meg-
adottol eltérd, észszerii és helyes kerekitésekkel kapott rész- és végeredmény is elfo-
gadhato.

A vizsgafeladatsor I1. B részében Kkitiizott 3 feladat koziil csak 2 feladat megoldasa
értékelhetd. A vizsgazod az erre a célra szolgald négyzetben — feltehetdleg — megjelolte
annak a feladatnak a sorszamat, amelynek értékelése nem fog beszdmitani az 6sszpont-
szamaba. Ennek megfelelden a megjelolt feladatra esetlegesen adott megoldast nem is
kell javitani. Ha a vizsgdz6 nem jelolte meg, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
¢s a valasztas ténye a dolgozatbdl sem deriil ki egyértelmiien, akkor a nem értékelendd
feladat automatikusan a kitliz6tt sorrend szerinti utolso feladat lesz.
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I.
1.
B=1{1;2;3;4} 2 pont
Osszesen: | 2 pont
2.
(Pitagorasz-tétellel: v/26” —10> =) 24 cm 2 pont
Osszesen: | 2 pont
3.
-3 2 pont | Nem bonthato.
Osszesen: | 2 pont
4.
(840:0,35 =) 2400 Ft 2 pont
Osszesen: | 2 pont
S.
A grafikon linearis fiiggvény grafikonja, 1 vont
melynek meredeksége 2, p
az y tengelyt a (—1)-ben metszi, 1 pont
¢s a megfeleld intervallumon van abrazolva. 1 pont
Osszesen: | 3 pont
6.
i . . . Néhany példa a jo megol-
A megadott 0t pozitiv egész szam atlaga 4, 1 pont ddsra: 3,3, 3,3, 8, vagy
. 2,3,3,3,9,
egyetlen modusza 3. 1 pont vagy 1,2,3.3. 11,
Osszesen: | 2 pont
7.
Egy helyes, vagy két he-
g, 2 pont | lyes és egy hibas valasz
esetén I pont jar.
Osszesen: | 2 pont
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8.
(10-2)-180° 360°
———=180°- = [144° 2 pont
( 10 10 pon
Osszesen: | 2 pont
9.
4 =32 1 pont
x=log,32 1 pont | 2% =2’
x=25 1 pont
Osszesen: | 3 pont
10.
360°:18 =20°, igy az egyes osztalyzatokat abrazold Ez a pont akkor is jar, ha
korcikkek kozépponti szogei rendre: 20°, 60°, 80°, 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
120°, 80°. oldasbol deriil ki.
2 pont
270°
Osszesen: | 3 pont
11.
Minden megfelel6 szam-
ért 1 pont jar.
Ha a vizsgazo hibas
1122, 1212,2112 3 pont szamo(ka)t is ir, akkor
ezért dsszesen I pontot
veszitsen.
Osszesen: | 3 pont
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12.
Lehet 2 ismerdse, 1 pont
az ehhez tartozo6 graf:
A B
1 pont
Lehet 4 ismerdse, 1 pont
ebben az esetben a graf:
A B
1 pont
Osszesen: | 4 pont
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II. A
13. a)
K06z0s nevezére hozunk: Ez a pont akkor is jar, ha
9x+3 N 2x-2 _ 13 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
6 6 oldasbol deriil ki.
Ox+3+2x-2=78 1 pont
11x=77 1 pont
x=7 1 pont
Ellendrzés behelyettesitéssel vagy ekvivalens atalaki- 1 vont
tasokra hivatkozéssal. P
Osszesen: | 5 pont
13. b) els6 megoldas
Négyzetre emeliink: x—1=49—14x+x". 1 pont
x> —15x+50=0 1 pont
Az egyenlet gyokei x; =5 és x,=10. 2 pont
_ Ez a 2 pont akkor is jar,
Ellendrzés: az 5 megoldasa az eredeti egyenletnek, 1 pont | 44 4 vizsgdzé az
1 <x <7 feltétel mellett
a 10 nem megoldasa az eredeti egyenletnek. 1 pont | 4= ekvivalencidara hivat-
kozik.
Osszesen: | 6 pont
13. b) masodik megoldis
Grafikus megoldas:
2 pont a négyzetgyokos,
2 pont a linearis fiiggvény
4pont | ves dbrézoldsért jdr.
A grafikonokrdl leolvasva x = 5. 1 pont
Ellendrzés behelyettesitéssel. 1 pont
Osszesen: | 6 pont
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14. a)
(A mértani sorozat hanyadosat g-val jeldlve:)
a,=0,75-¢° =6. I pont
Ebbél ¢° =8, 1 pont
azaz g=2. 1 pont
20
S, =0,75- 22_11 = 1 pont
=786 431,25 1 pont
Osszesen: | 5 pont
14. b) els6 megoldas
A sorozat els0 tagjat a-val, kiilonbségét d-vel jeldlve, 1
a szoveg alapjan: a + (a + d) + (a + 2d) = 18, pont
A harmadik tag 2d-vel na-
valamint (a + 2d) + (a + 3d) = a + (a + d) + 28. 1 pont fhylf [t’ fgazz d‘ff;”}fﬁg;:;ﬁ “
masodiknal, igy 4d = 28.
A masodik egyenletbdl d = 7. 2 pont
Ezt az elsd egyenletbe helyettesitve a = —1. 1 pont
A sorozat 20. tagja: a,, = 132.
14132 2 pont -1+6+13+...+132=
S, = -20=1310 =1310
Osszesen: | 7 pont
14. b) masodik megoldas
A sorozat masodik tagjat b-vel, kiilonbségét d-vel |
jelolve, a szoveg alapjan: (b—d) + b+ (b+d) =18, pont
ahonnan b = 6. 1 pont
A masodik feltétel szerint 1
(b+d)+(b+2d)=(h—d)+b+28, pont
ahonnand ="7. 1 pont
igy a sorozat elsé tagja: b—d =—1. 1 pont
SZO=—2'(_1)2+19'7-20=1310 2 pont
Osszesen: | 7 pont
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15. a)
A doboz térfogata: V=13"-1-18 = 1 pont
~ 9557 em’, 1 pont
1 pont jar a helyes
azaz kb. 9,6 liter. 2 pont mérték?gységvdltdsért,
1 pont jar a helyes kere-
kitésért.
Osszesen: | 4 pont
15. b)
Egy ilyen méretli forgashenger felszine: |
213w +2-13-m-18 = pont
~ 2532 cm’. 1 pont
Az egy dobozhoz felhasznalt lemez teriilete tehat |
1,18-2532 ~ 2988 cm’~ pont
~0,3 mz, 1 pont
igy 1000 doboz elkészitéséhez kb. 300 m* fémlemez 1
sziikséges. pont
Osszesen: | 5 pont
15. ) elsé megoldas
Mivel 800 :.2000 =2:5, ezért a legkisebb doboz ara 1 pont
legyen (forintban szamolva) 2x, a kozEépsoé Sx.
2x + 5x=2100 1 pont
x =300 1 pont
A legkisebb doboz ara (2-300 =) 600 Ft, a kozépso I pont
doboz ara pedig (5-300 =) 1500 Ft.
Osszesen: | 4 pont
15. ¢) masodik megoldas
A legkisebb doboz éra legyen (forintban szamolva) 1 pont Osszesen 2800 cm? lemez
800x, a kozéps6¢é 2000x. keriil 2100 Ft-ba,
800x +2000x = 2100 1 pont | igy 1 cm? lemez dra
x=0,75 1 pont | 2100 : 2800 = 0,75 Ft.
A legkisebb doboz ara (800-0,75 =) 600 Ft, 1 pont
a kozEépsd doboz ara pedig (2000-0,75 =) 1500 Ft.
Osszesen: | 4 pont
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II. B

16. a) elsé megoldais
Az egyenes egy iranyvektora: E(l; -4), 1 pont
egy normalvektora: (4; 1), 1 pont
; —4x—-y=-4
igy az egyenes egyenlete: 4x + y = 4. 1 pont

Osszesen: | 3 pont
16. a) masodik megoldas
Az egyenes az y tengelyt a b = 4-nél metszi, 1 pont
meredeksége pedig m = — 4, 1 pont
igy az egyenes egyenlete y = —4x + 4. 1 pont

Osszesen: | 3 pont
16. b) els6 megoldas
AD =((5;6)—(0;4) =) (5; 2) .
B 2pont | AB=DC=(1;—-4)
BC=((6;2)-(1;0)=)(5; 2)
Mivel a négyszog két szemkdzti oldalvektora egyenld
(és igy két szemkozti oldal parhuzamos és egyenld 1 pont
hosszu), az allitast belattuk.

Osszesen: | 3 pont
16. b) masodik megoldas
A négyszog oldalainak hossza:
|4B|=|DC|=1* +(-4)* =17, 2 pont
|AD|=|BC|=V5"+2* =+/29 .
Mivel a négyszdg szemkozti oldalai egyenld hossziak, 1 vont
igy az 4llitast belattuk. P

Osszesen: | 3 pont
16. b) harmadik megoldas
Az AB ¢és a DC oldalegyenesek meredeksége is —4

¢ldaul abra alapjan).

(példaul abra alapjan) , 2 pont
Az AD és az BC oldalegyenesek meredeksége is 5
Mivel a négyszog szemkozti oldalegyeneseinek me-
redeksége egyenld, ezért azok parhuzamosak, igy az 1 pont
allitast belattuk.

Osszesen: | 3 pont
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16. b) negyedik megoldas

A négyszog két atlojanak felezépontja:

Fe =([0i6;ﬂ] =j (x3).
2 2 2 pont

145 0+6) ) ..
o252 o

A négyszog kozepponto-
1 pont | san szimmetrikus, igy az
allitast belattuk.

A négyszog atloinak felezOpontja egybeesik (azaz az
atlok felezik egymast), igy az allitast belattuk.

Osszesen: | 3 pont

16. ¢) elsé megoldas

v b

,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,,

,,,,,,,,,,,,,

1 pont

7777777777777

A kérdéses széget

AB=N#+1* =17, BC=~5"+2> =29 .

Az AC atl6 hossza: V6> +2° =+/40 . 1 pont

Az ABC haromszogben a kérdéses szoget ¢-vel je-
161lve és felirva a koszinusztételt:

1 pont
JTZ:JE2+ 292—2-x/ﬁ-@-cosq).
3
cosp =——(=0,1351), 2 pont
¢ 7429 pon
innen ¢ = 82,2°. 1 pont

Osszesen: | 6 pont
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16. ¢) masodik megoldas

A kérdéses szoget bezaro két vektor koordinatai:

BA=(-14); BC=(52). ! pont
A két vektor skalaris szorzata a koordinatakkal: .
BA-BC=(-1)-5+4.2=3. pont
A két vektor hossza: ‘ﬂ‘ =J(=1)’ +4* = J17 ,
. 1 pont
[BC| =5 +22 =429
A kozbezart szoget ¢-vel jelolve a két vektor skalaris
szorzata a definicio szerint: 1 pont
BA-BC:x/ﬁ-@coscp,
A felirt skaléris szorzatok egyenldk, igy
3 1 pont
CoSp = —F——,
RN
azaz ¢ ~ 82,2°. 1 pont
Osszesen: | 6 pont
16. ¢) harmadik megoldas
(Legyen az 4 pont merdleges vetiilete az x tengelyen
P(0; 0), a C ponté pedig R(6; 0). A kérdéses hegyes-
szoget jelolje @, a mellett 1¢v6 két hegyesszoget pe-
dige és c.)
oy il ]
1 pont
Az APB derékszogli haromszogben:
tge = ? ’ 1 pont
€~ 76,0°. 1 pont
Hasonl6an az BRC derékszdgli haromszdgben:
2 1 pont
tgo =—,
8 5
c~21,8° 1 pont
¢=180°-c—e=822° 1 pont
Osszesen: | 6 pont
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16. d) elsé megoldas

A négy csucsot az E, F, G és H betiikkel (4-3-2-1 =)

24-féleképpen betiizhetjiik meg (6sszes eset). I pont
E és F az egyik oldal két
Az E jelli csucs 4 helyen lehet. 1 pont | végpontja lehet.
Ez4-2 =8 lehetoség.
Mindegyik esetben csak

Innen 2 irdnyban is lehet szabalyosan betiizni (az

irany eldontése utan a betiizés mar egyértelmi), I pont | egyféleképpen helyezked-

het el szabalyosan G és H.

Tehat a kedvezo esetek

igy a kedvez0 esetek szama 4-2 = 8. 1 pont czima is 8.

8 1
A keresett valdszinuség: —| =— |. 1 t
valosziniiség 24( 3) pon

Osszesen: | 5 pont

16. d) masodik megoldas

Az E betii helyét valamelyik csticsban rogzitjiik. 1 pont
Ekkor a tobbi betlit 3!-féleképpen helyezhetjiik el.
N L, 1 pont
Az Osszes eset szama igy 6.
Ezek koziil 2 kedvezd, szabalyos betlizésii. 2 pont
2( 1
A keresett valosziniiség: g(: gj . 1 pont
Osszesen: | 5 pont

17. a)

2 pont

Osszesen: | 2 pont
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17. b)

A kicsi, szilirke, nem lyukas négyzet és
a kicsi, fehér, nem lyukas négyzet bekarikazasa.

Egy jo, vagy két jo és egy
rossz valasz esetén 1 pont,

2 pont ) ,
p minden mas esetben

0 pont jar.
Osszesen: | 2 pont
17. ¢) elsé megoldas
, 16
Osszesen ( 5 j-féleképpen htuzhatunk. 1 pont
A készletben 4 darab kicsi haromszog van. Koziiliik
4
(J -féleképpen htizhatunk kettdt (kedvezo esetek 1 pont
széma).
o \2
A keresett valosziniiség: e 1 pont
® (=0.05) ! pont
=—1(=0, . on
120 P
Osszesen: | 4 pont
17. ¢) masodik megoldas
Mivel a készletben 4 darab kicsi haromszog van,
ezért annak a valdszinlisége, hogy az els6 huzott
4 1 pont
elem kicsi haromszog: T
Annak a valoszintisége, hogy az méasodik huzott elem
is kicsi haromszog: % I'pont
pen 43
A keresett valoszinliség — - — = 1 pont
16 15
12
=——(=0,05). 1 t
220 =00 pon
Osszesen: | 4 pont
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17. d) elsé megoldas

A haromszog egyik oldaldnak hossza:
2 pont =32 +3% =
AC= 32 (=4.24) (cm), pont | AC=\3'+3' =18
masik oldalanak hossza: CE =3 (cm), 1 pont
a két oldal altal bezart szoge: 1 vont
ACE/ = 45°+60°=105°. po
T, :3\/5'3-2811’1105 - 1 pont
~ 6,15 (cm?) 1 pont

Osszesen: | 6 pont

17. d) masodik megoldas

A négyzet és a szabalyos haromszog teriilete egyiitt

32.43 2 t
34 4‘/— =9+2,25-\/3 (= 12,90 cm?). pon
Az ABE haromszog AB-hez tartoz6 magassaga 1,5 1 vont
(cm), az ABE haromszog teriilete tehdt 2,25 (cm?). P
Az ADC haromszog teriilete 4,5 (cm?). 1 pont
Tehat a kérdezett teriilet: 9+2,25'\/§ —-2,25-45 ~ 1 pont
~ 6,15 (cm?). 1 pont

Osszesen: | 6 pont

17. e) elsé megoldas

BA=3cm,BC=3cm,BE=3cm 1 pont
Mivel a B pont egyenl6 tavolsagra van a harom
csucstol, ezért a B pont az ACE haromszog koriilirt 2 pont

korének kozéppontja. (Igy az allitast belattuk.)

Osszesen: | 3 pont

17. €) masodik megoldas

A haromszog koriilirt korének kozéppontja barmely Ez a pont akkor is jar, ha
két oldalfelezé merdleges metszéspontjaként is meg- 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
kaphato. oldasbol deriil ki.

Az AC (4tl6) oldalfelez6 merblegese a BD atlo egye-

nese, igy atmegy a B ponton. I pont

Az EC oldal felezOmerdlegese (a BCE szabalyos ha-
romszOg magassagvonala) is atmegy a B ponton. (Te- 1 pont
hat az allitas igaz.)

Osszesen: | 3 pont
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18. a)

(Paros szdmokat dobtak, és az 6sszegiik 6-nal kisebb 1

volt, igy) a két dobott szam csak a 2, 2 lehetett. pont
A nyeremény (4-20+3-20 + 2-20 =) 180 pont. 1 pont

Ez a pont akkor is jar, ha

Ar}dreanak tehat (180 — 60 =) 120 ponttal nétt a pont- I pont | ez a gondolat csak a meg-
Szama, olddsbol deriil ki.
igy a jaték végén (120 + 120 =) 240 pontja lett. 1 pont

Osszesen: | 4 pont

18. b)
Két paratlan szamot dobtak, melynek az 6sszege leg- Ez a pont akkor is jar, ha
aldbb 6 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
’ oldasbol deriil ki.
igy a lehetséges dobasok:
1, 5 (valamilyen sorrendben);
3,3; 2 pont
3, 5 (valamilyen sorrendben);
5, 5.
Osszesen: | 3 pont

18. ¢)
Ha x ponttal fogadott az A eseményre, akkor 2x pont- Ez a pont akkor is jar, ha
tal fogadott az E-re, és 70 — 3x ponttal fogadott a D 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
esemenyre. oldasbol deriil ki.
A feladat szovege alapjan: 5
4.x+2-(70 = 3x) + 3. 2x = 200. pont
4x + 140 =200 1 pont
x =15, azaz Balazs 15 ponttal fogadott az A ese- 1

. pont
ményre.
Ellendrzés (30 ponttal fogadott az E,
70 — 45 =25 ponttal fogadott a D eseményre, 1 pont

€s4-15+2-25+3-30 =200 valoban).

Osszesen: | 6 pont
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Matematika — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

18. d) elsé megoldas

Hérom kockéval 6sszesen (6-6-6 =) 216-féleképpen

dobhatunk. ! pont
(5-5-5 =) 125-féleképpen dobhatunk gy, hogy nincs 1 pont
5-0s a dobésaink kozott. P
(216 — 125 =) 91 esetben lesz 5-0s a dobott szamok 1
o pont
kozott.
)
A keresett valosziniiség 316 (= 0,42). 1 pont
Osszesen: | 4 pont
18. d) masodik megoldas
Annak a valosziniisége, hogy egy kockaval dobva
nem 5-0st dobunk: % I pont
Annak a valosziniisége, hogy harom kockaval dobva
3
egyik dobés sem 5-0s: (%j . I pont
Annak a valosziniisége, hogy harom kockaval dobva
3
legalabb az egyik dobdas 5-0s: 1—(%} = I pont
91 { pont
= on
216 P
Osszesen: | 4 pont
18. d) harmadik megoldas
Annak a valoszintisége, hogy mindharom kockaval .
3
5-6st dobunk: l = L . I pont E
6 216
Annak a valosziniisége, hogy harom kockaval dobva 3
3) (1Y (5)_ 15 tpont | 1)1
pontosan két 5-0st dobunk: (—j (—j =—. pon
2)\6 6) 216 6
Annak a valoszintisége, hogy harom kockaval dobva 3
3V (1 5V 75 I pont | (2 1.5°
pontosan egy 5-6st dobunk: 1=11=| ==—.
1)\6)\6 216 6°
. T ; 91
A kérdezett valosziniiség ezek Osszege, azaz 216" 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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